Приложение 2.
Список   упражнений

При проведении Соревнований спортсмены будут состязаться в следующих упражнениях:

1. Радиосвязь на УКВ.        (QTH-локатор - LO88CB).
2. Приём радиограммы.
3. Спортивная радиопеленгация  (Слепой поиск лис).
4. Факультативные упражнения (бонусы)
Краткое описание упражнений:

1. Радиосвязь на УКВ

Соревнование проводится в диапазоне частот 145.200 - 145.575 МГц. Шаг сетки 25 КГц. Модуляция только FM. Выходная мощность передатчика не более 5 Вт.
Соревнование длится 30 мин. Повторные связи не раньше, чем через 5 минут. 
Для всех участников соревнований действует правило “QSY”, то есть участник, дав общий вызов на частоте, имеет право провести только одну радиосвязь. После окончания связи  он обязан уступить частоту вызывавшему его участнику.
Участники соревнований при проведении связей обмениваются контрольными номерами, состоящими из рапорта RS, порядкового номера связи и QTH-локатора места проведения соревнований.
При проведении каждой связи участник обязан подтвердить корреспонденту принятие его позывного и контрольного номера. Например:  передать кодовое сокращение “QSL”или фразу «Связь подтверждаю».

По окончании времени соревнований очные участники обязаны выключить аппаратуру и в пятнадцатиминутный срок предоставить в судейскую коллегию свой отчёт.
Участникам соревнований. запрещается уточнять у других участников данные проведённых радиосвязей любыми способами после завершения соревнований.

За каждую подтверждённую радиосвязь с очным участником начисляется одно очко.

За каждую подтверждённую радиосвязь с другими корреспондентами из квадрата LO88CB начисляется 5 очков. 

За каждую подтверждённую радиосвязь с другими корреспондентами из других квадратов (кроме квадрата LO88CB) начисляется количество очков равное расстоянию в километрах до корреспондента.   

Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков, начисленных за подтверждённые связи.

В случае равенства итоговых очков предпочтение отдается тому участнику, у которого  выше процент подтвержденных радиосвязей.
2. Приём радиограммы
Во время жеребьёвки участники делятся на пары. В каждой паре сперва один участник передаёт радиограмму, а другой принимает, а потом они меняются местами. Места расположения участников определяются Старшим судьёй.
Радиограмма типовая цифровая - 30 слов по пять знаков. Радиограмма передаётся и принимается посредством УКВ портативных радиостанций на частоте 145.250. 
В ходе передачи радиограммы, принимающий участник имеет право подтверждать приём части радиограммы (слово, строчка, столбец и т.д.), а также требовать передать повторно любую определённую часть радиограммы.
При судействе, участнику засчитывается только его время приёма радиограммы и качество приёма (за каждую ошибку начисляется штрафные 30 секунд).

Победители определяются по суммарному времени приёма и штрафа. При равенстве результатов предпочтение отдаётся участнику с меньшим штрафным временем.
3. Спортивная радиопеленгация  (Слепой поиск лис) 

Описание дистанции. Четыре  радиопередатчика (лисы) располагаются на открытой площадке. Расстояние между радиопередатчиками не менее 40м. Радиопередатчики маломощные, работают на частотах 3520, 3540, 3580, 3600 КГц и соответственно передают позывные МОЕ, МОИ, МОС, МОХ.
Перед стартом Старший судья объявляет очерёдность поиска лис.

Участник ищет лисы «в слепую» - его глаза закрыты плотной повязкой или на голову надета плотная шапочка, не позволяющая видеть окружающую местность. Во время поиска, каждого участника сопровождает судья, контролирующий прохождение дистанции, а также не допускающий травмирование участника о естественные преграды.
Лиса считается обнаруженной, если участник вошёл в обозначенный лентой круг (или только наступил ногой на ленту), радиусом 1 метр вокруг передатчика.
Контрольное время поиска всех лис 10 минут. При нахождении участником последней лисы, сопровождающий судья фиксирует время поиска и даёт команду снять повязку. Участники, снявшие повязку частично или полностью до завершения прохождения дистанции, дисквалифицируются и снимаются с участия в соревновании.
Победители определяются по количеству найденных «лис» и наименьшему времени прохождения дистанции. 

4. Факультативные упражнения (бонусы) 

4.1 Приём Азбуки Морзе на слух
На компьютере проводится стандартный тест на приём Азбуки Морзе на слух (как для любительских радиостанций 1 категории).
Результаты участников в упражнении не подводятся, но участники успешно прошедшие тест, получают дополнительно 5 баллов к своему результату по многоборью.
4.2 Проведение практической радиосвязи на КВ телефоном

Участники, проведшие полноценную радиосвязь на КВ телефоном (с обменом рапортом, именем, QTH) получают дополнительно 5 баллов к своему результату по многоборью. Время на проведение связи (в том числе поиск корреспондента или подачу общего вызова) 5 минут.
4.3 Проведение практической радиосвязи на КВ телеграфом

Участники, проведшие полноценную радиосвязь на КВ телеграфом (с обменом рапортом, именем, QTH) получают дополнительно 5 баллов к своему результату по многоборью. Время на проведение связи (в том числе поиск корреспондента или подачу общего вызова) 5 минут.
