Приложение 2
Регламенты упражнений

1. Спортивная радиопеленгация - радиоориентирование
1.1 Классификация

Соревнование по спортивной радиопеленгации – радиоориентирование, включает в себя поиск заданного количества непрерывно работающих маломощных радиопередатчиков, точки гарантированной слышимости которых указаны на карте местности.
Код упражнения спортивная радиопеленгация радиоориентирование ВРВС-1450091811Я.

Личное первенство. 

1.2 Описание дистанции 
Микропередатчики (лисы) располагаются на дистанции, работают на одной частоте 3,58 МГц, непрерывно. Зона слышимости передатчиков обозначена на карте, место расположения лис оборудовано средствами отметки в карточке участника. 

Перед стартом старший судья объявляет какой зачётной группе участников необходимо найти сколько лис, а также их номера рабочие частоты лис и очерёдность поиска. Спортсмены на старте получают спортивную карту.  После старта спортсмен должен, пользуясь пеленгаторным радиоприёмником и ориентируясь по карте, запеленговать и найти необходимое количество лис в соответствии со своей возрастной группой. После нахождения каждой лисы спортсмен самостоятельно ставит в стартовом талоне оттиск печати данной лисы. 
2. Спортивная радиопеленгация (классика) 

2.1 Классификация

Соревнование по спортивной радиопеленгации (классика) - поиск радиопередатчиков на диапазоне 3,5 МГц (80 метров) с цикличным режимом работы передатчиков 5 минут (1:4).
Код упражнения спортивная радиопеленгация 3,5 МГц ВРВС-1450041811Я.

Личное первенство. 

2.2 Описание дистанции 

Пять радиопередатчиков (лис) располагаются на дистанции. Радиопередатчики слышны с места старта. Они поочерёдно передают сигналы соответственно МОЕ, МОИ, МОС, МОХ, МО5 азбукой Морзе в течение 1 минуты каждый. Их место расположения оборудовано указательными призмами. Шестой передатчик (финишный бакен) установлен в начале финишного коридора и передает сигнал МО непрерывно. Рабочие частоты радиопередатчиков сообщаются накануне соревнований.

Перед стартами старший судья объявляет какой зачётной группе участников необходимо найти сколько лис, а также их номера и очерёдность поиска.

Спортсмены перед стартом получают спортивную карту.  После старта спортсмен должен, пользуясь пеленгаторным радиоприёмником и ориентируясь по карте, запеленговать и найти необходимые лисы.  После нахождения каждой лисы спортсмен самостоятельно ставит в стартовом талоне оттиск печати данной лисы.
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